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Podpisz elementy rysunku wykorzystujac
korzen, pien, gatezie.
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DRZEWA POLSKI
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Znajdz w Ogrodzie trzy drzewa iglaste naturalnie wystepujace w Polsce,
zapisz ich nazwy i narysuj ich liscie.




DRZEWA POLSKI

Rozpoznaj gatunki drzew po ich lisciach i zapisz ich nazwy. Wykorzystaj
nastepujgce nazwy gatunkowe drzew: brzoza brodawkowata | klon jawor

dab szyputkowy | wierzba biata | buk zwyczajny | jesion pospolity | lipa drobnolistna
topola biata | olsza czarna
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@ Rosliny i zwierzeta maja nazwy sktadajace sie z dwdch czesci. Mozna
to poréwnac do imienia i nazwiska u ludzi — jeden czton wskazuje na grupe,
do ktdrej organizm nalezy, a drugi cos, co go wyrdznia. Zastandw sie i zapisz
CO 0znaczajg wyrazy w nazwie: klon jawor (Acer pseudoplatanus). l

Czym jest gatunek, a czym odmiana ogrodnicza (kultywar)? Ktére z nich rosna
= naturalnie w Polsce? Pofacz strzatkami nazwy z odpowiednig grupa.
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klon zwyczajny

odmiana -
| ogrodnicza grab pospolity —
' (kultywar) grab pospolity 'Pendula’

dab bezszyputkowy
buk zwyczajny 'Atropurpurea’
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klon zwyczajny 'Aurea’ ",
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Jakie to drzewo? Podpisz fotografie wykorzystujgc nastepujace nazwy:
swierk | sosna | modrzew | cis
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en.wikipedia.orgfwiki/Larix_decidua#/media/File:Larix_d

Rozpoznaj drzewa po ich owocach. Podpisz je wykorzystujac nastepujace
nazwy: lipa | buk | klon | jarzab

doplatanuss_ies.jpg

de.wikipedia.org/wiki/Linden_(Gattung)#/media/Datei:Tilia_cordata_MHNT.BO¥.2004.0.780.jpg
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Q Ktdre drzewo zostato jako pierwsze objete prawng ochrong w Polsce?
Dlaczego?

Q Przyjrzyj sie fotografii i odnajdZz kwiaty meskie i zeriskie leszczyny.
Na przyktadzie tego gatunku wyttumacz, co znaczy "rozdzielnoptciowosc".
Zapisz odpowiedz.




